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Напълно оборудван СПА център на Коматевско шосе

Ексклузивна оферта за наем: Луксозен и напълно оборудван СПА център в глемпинг-мотел Алианс,

Пловдив. Локация: Коматевско шосе, кв. Коматево, Пловдив. Комплексът е сред най-луксозните и

популярни за отдих в града, привличащ туристи от цял свят. Той предлага уникално глемпинг

преживяване с 55 места за къмпинг и каравани, привлекателно за пътешественици, които търсят

комфорт в природата.

СПА центърът е изцяло оборудван с модерни съоръжения, предлагащи спокойна и релаксираща

атмосфера. Включва СПА фоайе за посрещане на посетителите, асансьор и стълбище за лесен достъп,

зона за термални процедури (сауна, студена стая, парна баня), релакс стая с меки дивани и нежна

атмосфера, масажна стая за различни видове масажи и басейн с масажни функции (воден масаж за

врата, пейка с въздушен масаж, масажна маса за крака и други). Басейнът е с дълбочина 1,20 м.

Основните характеристики на СПА центъра включват подово отопление за комфортна температура през

цялата година, музикална и релакс зона с мека музика и приглушено осветление, модерно оборудване,

готово за употреба, и съблекални с душове за клиенти и персонал. Осигурен е достъп за инвалиди с

асансьор и рампи.

Глемпинг-мотел Алианс предлага множество допълнителни удобства като охраняем паркинг с 45 места,



лоби бар за напитки и закуски, конферентна зала с капацитет до 110 места и хотелска част (3 единични

стаи, 36 двойни стаи и 6 двустайни апартамента). Това осигурява перфектна инфраструктура за

организиране на събития и съчетаване на СПА релакс с комфортно настаняване.

Общата площ на СПА центъра е 256 кв.м., а наемната цена е €2200 без ДДС на месец. Всички съоръжения

и оборудване са включени, което позволява незабавно стартиране на дейността. Центърът разполага с

всички необходими инсталации – централно отопление, трифазен ток, водопровод и канализация,

създадени по най-високите стандарти за безопасност и комфорт.

Тази ексклузивна оферта представлява уникална възможност за стартиране на успешен СПА бизнес в

един от най-привлекателните туристически комплекси в Пловдив. За повече информация и огледи,

свържете се с нас още днес. Не пропускайте шанса да управлявате успешен СПА център на изключителна

локация! + https://www.yavlena.com/148408/rent още
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